
J’adore l’escalade et j’en fais tous les mercredis de onze heures à 12 heures. Je hais la danse et les épinards. J’aime l’école et j’adore lire, en particulier les « J’aime lire » et les « Astrapi ».J’ai un frère en CE1. Le rouge et le vert sont mes couleurs préférées. Je cours vite et je suis assez bavarde en classe avec mes copains et mes copines. J’aime beaucoup faire la cuisine et surtout les gâteaux. Je suis bonne nageuse mais je ne prends pas de cours. Je suis curieuse mais toutefois pas trop. J’habite à Bonnelles.

Mes cheveux sont assez longs, raides comme des baguettes, blonds et lisses. Ils sont aussi épais et souvent attachés en queue de cheval. Mon visage est ovale et joufflu. Mon teint est frais, plutôt mâte. J’ai le menton arrondi et large. Mes yeux sont marron, très grands à cause de mes lunettes qui sont allongées et orange. Mon nez est long mais pas trop gros. J’ai le regard malicieux. 

Je suis assez sérieuse, courageuse et très souriante. Parfois rigolote et joyeuse. Je suis la deuxième plus grande de la classe. Mon surnom est Gotte Gotte.
((Pour découvrir qui je suis cliquez ci-dessous) 


