Yvon enfant de 1789

Yvon est un garçon de 14 ans qui vit avec ses parents et ses deux frères, le grand frère d’Yvon part pour la milice et Yvon doit remplacer Abel, le majeur.
La vie est dure pour les paysans de l’Anjou, avec ses impôts à payer qui leur mènent  la vie difficile. Surtout l’impôt du sel.
Le père part en Bretagne car le sel y est moins cher. Mais les gabelous le voient et se lancent à sa poursuite.
Et voilà que commence les ennuis…
Les parents d’Yvon et Brice se retrouvent en prison. Yvon, lui, a pu y échapper. Yvon doit se débrouiller seul. Il rencontre alors un des gardes de la tour salée qui lui propose de lui acheter du sel qu’Yvon ira chercher en Bretagne pour améliorer le sort de ses parents. Yvon livre le sel au gardien puis il s’en va Yvon le suit et découvre un passage qui mène à la tour salée. Au bout d’un certain temps, Yvon rencontre un groupe de gens  qui vont délivrer les prisonniers. Puis quelques soldats dont Abel se joignent au groupe. Yvon se souvient du passage secret qui mène à la tour salée et le montre aux autres révolutionnaires. Les gens du groupe utilisent le passage secret et la bataille commence. Les prisonniers sont délivrés. Le père d’Yvon avait bien dit que 1789 serait une très grande année !!!
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